
POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 
 
Jméno studenta/studentky: Jiří Hrubeš 

Název práce: Společenská odpovědnost FK Dukla Praha 

Cíl práce: Cílem práce je zjistit, jak FK Dukla Praha pracuje skonceptem společenské odpovědnosti 
na základě teoretické části a polostrukturovaných rozhovorů s pracovníky Dukly. Dalším cílem je zjistit 
povědomí fanoušků FK Dukla Praha o společensky odpovědných aktivitách klubu. Práce má také za 
úkol stanovit doporučení pro klub vycházející z výzkumu.  

 

Celkové hodnocení práce: 
podprůměrná  průměrná  nadprůměrná  (uveďte) 
 

Celková náročnost práce průměrná 

Praktická/teoretická využitelnost zpracování 
 

průměrná 

 
Dílčí kritéria hodnocení práce: 

výborně  - velmi dobře   - dobře         -  nevyhovující (uveďte) 

Přístup studenta k závěrečné práci výborně 

Stupeň splnění cíle práce 
 

velmi dobře 

Logická stavba práce 
 

velmi dobře 

Rozsah a relevance teoretické části 

 

výborně  

Relevance literárních zdrojů a způsob jejich citování 
 

velmi dobře 

Adekvátnost použitých metod 

 

velmi dobře 

Rozsah, hloubka a preciznost výsledků práce 
 

velmi dobře 

Formální úprava práce 
 

velmi dobře 

Gramatika a stylistika 

 

dobře 

 
Kontrola originality textu závěrečné práce: 
 

Stav kontroly na plagiáty (SIS) 12 % 

Stav kontroly Turnitin (SIS) 15 % 

Slovní komentář Práce není dle kontroly na plagiáty a Turnitin 
plagiátem. Použité zdroje jsou citovány. Podobnost 

s každým ze zdrojů je menší než 2 %. 

 
Hodnocení práce a připomínky: 
 

Práce se zabývá aktuálním tématem společenské odpovědnosti ve fotbalovém klubu. FK Dukla Praha 
je ve fotbalovém prostředí dlouhodobě známá tím, že vedle klasických principů marketingu pracuje i 
s principy CSR, a i přes delší účast ve druhé lize (FNL) se může v tomto ohledu rovnat s kluby 
z nejvyšší české fotbalové soutěže (FL).  

 
Úvod by dle běžné praxe na FTVS UK neměl být shrnutím, ale vhledem do problematiky a zdůvodnění, 
proč došlo k volbě tématu. Některé prvky v úvodu lze najít, ale nemá klasickou „V“ ani „A“ strukturu. 



Teoretická část pracuje s relevantními zdroji a je na poměry bakalářských prací zpracovaná 
nadstandardně. Občas se objeví starší zdroj, ke kterému by bylo možné najít novější ekvivalent, ale 

obecně jsou zdroje dostatečně aktuální a správně citované.  
 
Cíl práce je na bakalářskou práci poměrně náročný, nicméně je v rámci práce z mého pohledu 
naplněn. Na úrovni bakalářské práce by pravděpodobně byla dostačující i jedna metoda, ale oceňuji 

autorovu iniciativu a snahu dostat z prostředí klubu, který dobře zná, opravdu relevantní informace.  
 
Zvolené metody jsou relevantní. Dalo by se polemizovat o tom, jestli bylo možné složit otázky ještě 

jiným způsobem, ale obsahová validita byla dle mého názoru zajištěna. Hloubka analýzy a interpretace 
dal je spíš průměrná, ale na úroveň bakalářské práce z mého pohledu stále dostatečná.  
 
Ve výsledcích bylo v některých případech možné analyzovat odpovědi více, ale na druhou stranu 

chápu, že student měl k dispozici hodně dat a snažil se vybrat ty relevantní, což mohlo být v první 
kvalifikační práci, kterou píše, samo o sobě složité. To samé platí pro doporučení, která mohla být 
v některých případech konkrétnější. Na druhou stranu je většina doporučení přímo postavená na 

datech, i když i to mohlo být v některých případech více zdůrazněno pro čtenáře, který nezná průběh 
výzkumu.  
 
V diskuzi se autor snaží o syntézu výsledků a částečně je porovnává i s předchozím výzkumem. 

Přítomny jsou i některé limity práce a zohlednění etických aspektů. Oceňuji přehledné shrnutí 
doporučení v bodech. V závěru se správně neobjevují nové informace 

Formálně jsou v práci spíš menší chyby (např. podtržená slova v operacionalizaci). Horší je to 
v některých případech se stylistikou. V práci se objevují dlouhé odstavce, ve kterých je někdy složitější 

se zorientovat a zvláštní věty (např. str. 9 „Celý život jsem obklopen ve fotbalovém prostředí, v 
posledních letech dokonce na profesionální úrovni.“). 

Zároveň se omlouvám za pozdní vložení posudku z důvodu chybného poznamenání termínu obhajoby.  

Otázky k obhajobě: 
1) Na jakých konkrétních datech byste založil doporučení pro klub, že se má více věnovat 

enviromentální oblasti? Jak přesně by měla aktivita ze strany klubu vypadat?  
2) Jak byste motivoval fanoušky, aby se zapojili do CSR aktivit, nebo se přímo podíleli na jejich 

organizaci?  
3) Zkuste navrhnout, jak by bylo možné zanést CSR do hodnot klubu.  

 

Navržený klasifikační stupeň:  
Práci doporučuji k obhajobě s klasifikací velmi dobře v závislosti na průběhu obhajoby. 
 
 

Prohlašuji, že nejsem v rodinném či jiném soukromém vztahu ke studentovi/studentce. 
 
 

V Praze dne 16. 6. 2024    Podpis 
                                                                       ….......................................................... 
                                             Michaela Kaprálková 
 


